

МОЕ ПРИМОРЬЕ

**БАНК ИНИЦИАТИВ
ОТКРЫТ!**

В Приморье стартовал приём заявок на конкурс инициативного бюджетирования «Молодёжный бюджет». Организатор – министерство финансов края.

Как уточнили в ведомстве, старшеклассники могут предложить собственные проекты по благоустройству парков и скверов, детских и спортивных площадок, ремонту автодорог и уличного освещения в своих муниципальных образованиях.

Ориентировочная стоимость готового проекта может составлять до 1,5 миллиона рублей.

Инициаторами могут стать учащиеся 10-11 классов, достигшие 16-летнего возраста.

Приём заявок продлится с 6 по 19 октября включительно на сайте конкурса.

«Министерство финансов Приморского края приглашает юных инициативных граждан внести свой вклад в развитие края и получить бесценный опыт участия в реальных бюджетных процессах», – подчеркнули специалисты.

**ИХ ДОМА ОСВЕТИЛИСЬ
СЧАСТЬЕМ**

За прошедшую неделю в Приморском крае на свет появился 321 ребёнок. Для 121 семьи это было первое родительство.

Как уточнили в краевом минздраве, с 29 сентября по 5 октября в регионе родились 168 мальчиков и 153 девочки. В 116 семьях появились вторые дети, 52 семьи стали многодетными, а в 29 семьях родились четвёртые, пятые и даже шестые малыши. Кроме того, в четырёх семьях на свет появились двойни.

«Самым крупным ребёнком недели стал мальчик весом 4870 граммов, родившийся в Приморской краевой клинической больнице № 1. Больше всего новорождённых появилось в Приморском краевом перинатальном центре – здесь врачи приняли 90 малышей», – уточняют специалисты ведомства.

В краевом министерстве здравоохранения напоминают: молодые пары могут заранее подготовиться к семейной жизни, пройдя диспансеризацию репродуктивного здоровья. Бесплатные обследования доступны мужчинам и женщинам в поликлиниках по месту жительства. Такая профилактика помогает снизить риски для здоровья будущих родителей и детей. Напомним, в рамках национального проекта «Семья» в Приморском крае реализуется комплекс мер поддержки семей с детьми и стимулирования рождаемости.

**ДИКТАНТ.
СПОРТИВНЫЙ**

Пятого октября впервые в истории страны состоялся Всероссийский спортивный диктант. Главной площадкой в Приморском крае стал филиал Национального центра «Россия», где мероприятие прошло в формате телемоста с Москвой и другими регионами. Более тысячи приморцев написали диктант. Проверил свои знания и министр физической культуры и спорта Приморья Жан Кузнецов, а вопросы зачитал известный приморский гребец, серебряный призёр Олимпийских игр Иван Штыль.

Как сообщили в профильном ведомстве, участие в диктанте приняли жители сразу 11 муниципальных образований края. Приморские спортсмены, тренеры и любители спорта ответили на 30 вопросов, пять из которых были о региональных событиях и знаковых фигурах.

Филиал Национального центра «Россия» в Приморье стал одной из пяти ключевых площадок страны, принявших участие во всероссийском телемосте, объединившем Владивосток, Москву, Сочи, Уфу и Севастополь. Помимо Владивостока, очные площадки были организованы в Партизанске, Лучегорске, Кировском, Камне-Рыболове, Дмитриевке, Сибирцево, Черниговке, Халкидоне и Яковлевке.

ГАИ СООБЩАЕТ

«КОРОБОЧКА» ДЛЯ АВТОБУСА

Четвёртого октября около 17 часов на 349 километре автодороги А-370 «Уссури» Хабаровск-Владивосток произошло ДТП с участием пассажирского автобуса, следовавшего в сторону Хабаровска, а также двух большегрузных транспортных средств.

На место аварии прибыли сотрудники Госавтоинспекции МО МВД России «Дальнереченский» и бригада медиков.

Установлено, что 34-летний водитель большегруза «Дав ХФ», не выдержав безопасную дистанцию, допустил столкновение с транспортным средством «Газель Некст», под управлением 66-летнего водителя, следовавшим в попутном направлении. В результате автобус столкнулся с впереди движущимся большегрузом «Ситрак», под управлением 44-летнего водителя.

Установлено, что водителя большегруза «Дав ХФ» привлекали к административной ответственности за период 2024-2025 года 17 раз, из них 16 раз – за нарушение скоростного режима.

СПОРТИВНАЯ АРЕНА

ЧЕМПИОНСКИЙ ФИНИШ «СТАРТА»

Любимая футбольная команда дальнереченцев «Старт» вернулась после очередной игры на выезде в поселке Пограничном с местным «Востоком» с настоящим триумфом.

Одержав еще одну победу в краевом чемпионате по футболу со счетом 4:1 дальнереченские футболисты стали единственным претендентом на титул чемпиона в турнире 2025 года.

Игра эта была решающей, но не завершающей турнир, именно для «Старта». Наш противник из Пограничного вышел на стадион, имея такое же число очков в турнирной таблице, как и «Старт», да еще поддержку своих болельщиков.

Ухудшило его положение лишь одно обстоятельство – «Восток» в первой встрече со «Стартом» потерял три очка, уступив дальнереченцам со счетом 0:2.

Возможно футболисты Пограничного и желали реванша, но мощный напор «Старта» уже с первых минут игры заставил «Восток» уйти в глухую оборону.

Но в этом и оказался просчет хозяев поля. Уже на пятой минуте игры нападающие «Старта» прорвали оборону противника и Константин Раскохин головой послал точный мяч в верхний левый угол ворот вратаря «Востока». Через десять минут такой же стремительный прорыв обороны противника «Стартом» завершился еще одним голом. Автор его Алексей Карзин. Не прошло после этого гола и пяти минут игры, как вратарь «Востока» вновь вынул очередной мяч из сетки своих

ворот. В этот раз от точного удара Павла Овчинникова.

Во втором тайме накал страстей, как на поле, так и на трибунах утратил свою эмоциональность и игра приняла более



ворот. В этот раз от точного удара Павла Овчинникова.

Во втором тайме накал страстей, как на поле, так и на трибунах утратил свою эмоциональность и игра приняла более



динамичный характер.

На 70 минуте игры Николай Вильченко отправил в ворота «Востока» четвертый гол, а на 78 минуте футболисты Пограничного один мяч отыграли.

У «Старта» осталась одна игра. С

По факту ДТП сотрудниками Госавтоинспекции возбуждено административное расследование по статье КоАП РФ.

Прокуратура поставила на кон установление обстоятельств ДТП с участием двух большегрузов и пассажирского автобуса с детьми.

Пресс-служба МО МВД Р
«Дальнереченск»



«Танкистом» из Арсеньева. Но счет в ней не повлияет на свершившиеся как и результаты оставшихся игр турнира. «Старт» – чемпион!

В Арсеньеве «Старт» проведет 18 октября, а 11 октября – 18 часов футболисты «Старт» встретятся с лучегорской дой «ЛУР» на дальнереченском стадионе в турнире «Кубок веры».

Этим матчем завершит нашим городом футбольный сезон.

А болельщики выражают благодарность игрокам за красивую и результативную игру, с гордостью передав друг другу весть, что бомбардир турнира с падающим «Стартом» Алексей Карзин, забивший две мячи в турнире.

Благодарность болельщиков заслуживает и умелая тактика руководства «Старта» тренера А.А. Ткачева, и на команды Ильи Ткачева, который выполнил обязанности председателя Дальнереченского городского округа, забыв о любимом увлечении – футболом и смог собрать и мобилизовать на победу футбольную «Старт», возглавив её. В результате одного поражения за сезон, крохотного, полученного, при счете 6:0. Очки были потеряны, внимательности при составлении на игру.

Турнирная таблица краевого турнира по футболу такова: «Старт» – 30 очков, «Восток» – 27 очков, «Танкист» – 15 очков, «Черниговка» – 13, «Восход» – 12, «Уссурийск» – 10, «Михайловка» – 0.